
 

 

 

 

 

INDICADOR 
Personal PAS/PDI a tiempo completo

 
DEFINICIÓN 

Relación entre el número total de PAS a tiempo completo y el número total de PDI a t

Sólo se considera al PDI funcionario y laboral, excluyendo a becarios. En el caso del PAS se considera a 
los funcionarios y a los laborales con convenio y a aquellos que trabajan menos de 25 horas semanales. 
La fecha de referencia es el 31 de diciembre.

 

CÁLCULO 

 

 

JUSTIFICACIÓN E INTERPRETAC
Se trata de un indicador del apoyo logístico, que en recursos personales de administración y servicios 
cuenta la Universidad para el mejor desarrollo de sus funciones docentes, investigadoras y de extensión 
cultural y servicios. 

La interpretación de este indicador dependerá de los valores que tome:

-Valores entre 0 y 1 indicarán que el número de PDI a tiempo completo es mayor que el número de PAS. 
Cuanto más cercano a 0 será menor el número de PAS.

-Valores iguales a 1 indicarán la igualdad entre PAS y PDI 

-Valores mayores a 1 indicarán mayor proporción de PAS respecto al PDI a tiempo completo.

 

FUENTE DE DATOS 
Base de datos de la UEx 

 

FUENTE DE LA DEFINICIÓN 
Consejo de Coordinación Universitaria

 

FUENTE DE LA JUSTIFICACIÓN
Consejo de Coordinación Universitaria

 

NIVEL DE AGREGACIÓN 
Centro 

 

 

 

INDICADORES 
SGIC  

a tiempo completo 

Relación entre el número total de PAS a tiempo completo y el número total de PDI a tiempo completo.

Sólo se considera al PDI funcionario y laboral, excluyendo a becarios. En el caso del PAS se considera a 
los funcionarios y a los laborales con convenio y a aquellos que trabajan menos de 25 horas semanales. 
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JUSTIFICACIÓN E INTERPRETACIÓN 
Se trata de un indicador del apoyo logístico, que en recursos personales de administración y servicios 
cuenta la Universidad para el mejor desarrollo de sus funciones docentes, investigadoras y de extensión 

ndicador dependerá de los valores que tome: 

Valores entre 0 y 1 indicarán que el número de PDI a tiempo completo es mayor que el número de PAS. 
Cuanto más cercano a 0 será menor el número de PAS. 

Valores iguales a 1 indicarán la igualdad entre PAS y PDI a tiempo completo. 

Valores mayores a 1 indicarán mayor proporción de PAS respecto al PDI a tiempo completo.
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iempo completo. 

Sólo se considera al PDI funcionario y laboral, excluyendo a becarios. En el caso del PAS se considera a 
los funcionarios y a los laborales con convenio y a aquellos que trabajan menos de 25 horas semanales. 

Se trata de un indicador del apoyo logístico, que en recursos personales de administración y servicios 
cuenta la Universidad para el mejor desarrollo de sus funciones docentes, investigadoras y de extensión 

Valores entre 0 y 1 indicarán que el número de PDI a tiempo completo es mayor que el número de PAS. 

Valores mayores a 1 indicarán mayor proporción de PAS respecto al PDI a tiempo completo. 


